





T: P/1050 AC/rv

L: 23/09/2021

Agno Chiampo Ambiente S.r.1

Studio Danda Dr. Gian Luigi POSTA IN PARTENZA

Pubblicazione sul proprio sito istituzionale: http://www.agnochiampoambiente.it/amministrazione-trasparente/ pubblicazioni art. 29 in data 23.09.2021

Oggetto: decreto a contrarre ed affidamento diretto, ai sensi dell'art. 1, comma 2, lettera a) della L. 11.09.2020 n. 120, modificato dall'art. 51 della L. 29.07.2021 n. 108 per l'acquisizione del servizio di assistenza/consulenza finanziaria, contabile, economico e fiscale – dal 01.07.2021 al 31.12.2023 - con possibilità di proroga di un anno.

Il sottoscritto Direttore Generale di Agno Chiampo Ambiente Srl,

Visti gli artt. 31 e 32 del D.Lgs 50/2016 e s.m. e i.

Vista la legge 241/1990

Che il sottoscritto, nominato con atto notarile del 26/11/2015, è autorizzato alla sottoscrizione dei contratti come nel caso in esame;

Visto il Decreto legislativo 18 aprile 2016, n.50 ed in particolare l'art.32, comma 2, secondo cui "Prima dell'avvio delle procedure di affidamento dei contratti pubblici, le stazioni appaltanti, in conformità ai propri ordinamenti, decretano o determinano di contrarre, individuando gli elementi essenziali del contratto e i criteri di selezione degli operatori economici e delle offerte."

EMANA IL SEGUENTE PROVVEDIMENTO

Premessa:

Vista la proposta inoltrata dal responsabile del procedimento dell'ufficio appalti della scrivente società in data 21.08.2021 per l'assunzione dei servizi di assistenza e di consulenza contabile – dal 01.07.2021 al 31.12.2023 – di supporto all'attività di Agno Chiampo Ambiente Srl.

Che Agno Chiampo Ambiente Srl, nell'ambito della propria attività istituzionale, ha necessità di individuare un professionista unico interlocutore che sia in grado di offrire un servizio di assistenza contabile efficiente ed efficace, nonché di prezzo offerto coerente, su una pluralità di materie, tra le quali:

- diritto commerciale;
- diritto tributario:
- diritto amministrativo;

Pag. 1 a 3

Agno Chiampo Ambiente s.r.l. Sede Legale Via Strada Romana, 2 - 36075 Montecchio Maggiore (Vicenza) REA VI-295090 Capitale Sociale 800.000 €
Sede Amministrativa Via L. Einaudi, 2 - 36040 Brendola (Vicenza) Telefono 0444 492412 Fax 0444/696326 P. Iva e C.F. 03052780248
Posta Elettronica Certificata (PEC) postac@pec.agnochiampoambiente.it



- assistenza nella formazione e stesura del bilancio d'esercizio:
- assistenza societaria continuativa e generica;
- predisposizione delle dichiarazioni annuali del reddito ed iva:
- consulenze amministrative-finanziarie.

Che in questa gestione complessa svolta da Agno Chiampo Ambiente Srl non è possibile esimersi dall'assistenza tributaria, al proprio interno, in quanto sono assenti figure professionali specializzate e specificatamente formate in tale campo;

Considerato che Agno Chiampo Ambiente Srl ha attivo al proprio interno un ufficio amministrativo il quale nell'ambito della propria attività necessita di supporto amministrativo/tributario.

Considerata la complessità delle materie su richiamate e come detto, l'assenza al proprio interno di figure professionali specializzate, Agno Chiampo Ambiente Srl intende affidare direttamente l'incarico di assistenza/consulenza finanziaria, contabile, economico e fiscale in via continuativa dal 01.07.2021 al 31.12.2023, con possibilità di proroga di un anno, allo Studio Danda Gian Luigi con sede in via Trieste, 2 – cap: 36071 – Arzignano (VI), C.F. DNDGLG57P29F464O – P.IVA: 01710950245.

Che l'importo del servizio da acquisire – fatte salve quelle situazioni straordinarie e particolari – per il periodo 01.07.2021 – 31.12.2023 con possibilità di prorogare l'incarico di un anno - è stimato con importo inferiore alla soglia indicata all'art. 1, comma 2, lettera a) della L. 11.09.2020 n. 120, modificato dall'art. 51 della L. 29.07.2021 n. 108 ed in particolare pari ad euro 16.000,00/anno oltre agli oneri di legge, comprendente le eventuali spese di viaggio, nell'ipotesi di consulenza prestata fuori studio, salvo incarichi non stabiliti nel presente accordo di assistenza tributaria continuativa e generica;

Considerato che per il periodo 01.07.2021 – 31.12.2024 la spesa complessiva stimata per l'incarico è inferiore alla soglia indicata all'art. 1, comma 2, lettera a) della L. 11.09.2020 n. 120, modificato dall'art. 51 della L. 29.07.2021 n. 108

Che i motivi sopra esposti giustificano il ricorso alla procedura di affidamento diretto ai sensi dell'art. 1, comma 2, lettera a) della L. 11.09.2020 n. 120, modificato dall'art. 51 della L. 29.07.2021 n. 108.

Riscontrata la disponibilità finanziaria sul bilancio di previsione anno 2021 di Agno Chiampo Ambiente Srl per la porzione di spesa relativa all'affidamento.

Pag. 2 a 3



Tutto ciò premesso

ACCETTA

la spesa stimata di € 16.000,00/anno e di € 56.000,00 complessivi comprendenti il periodo di proroga, oltre agli oneri di legge, per l'attività di assistenza e di consulenza contabile comprendente le eventuali spese di viaggio, nell'ipotesi di consulenza prestata fuori studio, salvo incarichi non stabiliti nel presente accordo di assistenza tributaria continuativa e generica.

DECRETA

- di richiamare tutto quanto esposto in premessa a costituirne parte integrante e sostanziale del presente provvedimento.
- di incaricare lo Studio Danda Gian Luigi con sede in via Trieste, 2 cap: 36071 Arzignano (VI), C.F. DNDGLG57P29F464O P.IVA: 01710950245 nel periodo 01.07.2021 31.12.2023, prorogabile di un anno, dell'attività di assistenza/consulenza finanziaria, contabile, economico e fiscale rivolto all'ufficio Amministrativo e contabile di Agno Chiampo Ambiente Srl.
- di nominare responsabile del Procedimento l'Arch. Renato Virtoli dipendente della società Agno Chiampo Ambiente Srl.
- la pubblicazione, a cura dell'Ufficio Appalti, ai sensi dell'art. 29 comma 1 del D.Lgs. n. 50 del 2016, del presente avviso sul profilo di committente, nella sezione "Amministrazione Trasparente" all'indirizzo: http://www.agnochiampoambiente.it/amministrazione-trasparente/ punto relativo alle comunicazioni di cui all'art. 29.

INFORMA

Che l'Autorità Nazionale Anticorruzione ha attribuito al presente servizio il codice CIG: **890205502F**, gara n. **8283083** il quale deve essere indicato in fattura.

Il Direttore Generale Alberto Carletti

Pag. 3 a 3

Agno Chiampo Ambiente s.r.l. Sede Legale Via Strada Romana, 2 - 36075 Montecchio Maggiore (Vicenza) REA VI-295090 Capitale Sociale 800.000 €
Sede Amministrativa Via L. Einaudi, 2 - 36040 Brendola (Vicenza) Telefono 0444 492412 Fax 0444/696326 P. Iva e C.F. 03052780248

Posta Elettronica Certificata (PEC) postac@pec.agnochiampoambiente.it